

郑事

省会启动“反暴恐、净环境、调纠纷、稳大局”专项行动

设近300个卡点 出动10万警民

集中清查“五小场所”

举报电话:69629660



为严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,进一步挤压犯罪空间,最大限度消除各类社会隐患,确保省会郑州社会治安大局持续稳定,郑州从5月5日起在全市范围内启动“反暴恐、净环境、调纠纷、稳大局”打防管控专项行动。根据部署,昨日,由综治办牵头,公安机关具体实施,各类综治力量积极参与,在全市开展了第一次集中清理清查行动。行动中,公安民警带领户籍协管员、交通协管员、联防队员、巡防队员、保安队员、物业安保、治安积极分子等各种综治力量近10万人,通过设卡盘查,对治安乱点清理清查,在重点区域、路段开展武装巡逻巡查等方式,加大对社会面治安的管控,确保省会治安大局持续稳定。郑州晚报记者 刘德华 文/图

城中村和“五小场所”是清查重点

据了解,此次全市清理清查的重点:

一是强化治安乱点清理清查,对城郊接合部、城中村、案件高发的社区居民楼院和内部单位、容易藏污纳垢的小浴池、小网吧、小旅馆、小歌厅、小美容美发店等“五小场所”进行大规模的清理清查。

二是强化流动人口管理,对网吧、小旅馆等小场所人员进行检查,对城中村及居民楼院私房租赁户的流动人口进行登记核查。

三是强化街面防控,公安机关在市区主次干道设卡盘查,震慑打击现行违法犯罪,盘问盘查可疑车辆及人员。

四是强化巡逻震慑,武警、特警等力量在市内治安复杂、案件高发特别是入室盗窃案件和“双抢”案件高发区域路段进行武装震慑巡逻,在重点广场路口进行震慑巡查,在城区与郊县接合部设卡盘查。

五是强化交通秩序整治,交警部门在交通高峰时段疏堵保通,查纠酒驾等严重交通违法行为及各种交通乱象。

此外,公安机关欢迎广大群众拨打110举报各类违法线索,对涉黄涉赌涉枪涉爆的违法犯罪,设置专门的举报电话(0371-69629660)及邮箱(zzzazd@163.com)。

市领导参与街头夜查

昨晚8点30分,郑州市委常委、政法委书记、公安局长黄保卫带领综治、公安等部门负责人先后到张砦村、兑周村、洛达庙村查看清理清查情况。

记者看到民警带着巡

防队员、协管员等综治力量正在对村内的小旅馆、小网吧、小浴室开展入户清查。

“无论大小,所有的场所逐一清查,做到不留死角。”执勤民警赵光辉说。

对城中村进行逐户逐人清查

对全市社区和城中村的出租房屋坚持“三见面、三不过、三不漏”的原则,逐户、逐人进行清理,对所有暂住人员要逐一登记姓名、身份证号、职业、暂住地点、服务处所,切实做到不遗不漏、不留任何死角。“三见面”即租房人、承租人、清查人三见面;“三不过”即不见租房人不过、不见主要承租人不过、打不开门不过;“三不漏”即不漏一院,不漏一户,不漏一人,绝不给违法犯罪分子任何生存和活动的空间。

公安机关要逐人采集信息,录入系统进行查询比对,对发现的“三无”人员,一律交由相关部门处理,特别是对辖区内的旅栈业和小浴池、小网吧、小旅馆、小歌厅、小美容美发店等“五小场所”,重点检查消防、监控等硬件设施是否到位;网吧、旅栈业、洗浴业,要逐一检查是否落实实名、实情、实数、实时“四实”登记。对不落实“四实”登记的一律关停,对场所法人一律予以行政拘留。

全市各出入市口都有检查卡点

据悉,在此次清理清查中,市区各派出所全警上阵,带领综治力量分别在市内次干道、背街小巷、高发案部位、交通容易拥堵的路口设置卡点近300个,全面盘查过往可疑车辆、“三无”人员以及携带管制刀具、危爆物品或赃物的可疑人员。同时,全市交警部门也设置了140个固定卡点,全警上岗执勤,除了保证道路交通畅通外,还对酒后驾驶、醉酒驾驶、乱鸣笛、闯禁行等交通违法行为进行严厉查处打击。

除市区全面密织巡防网络外,在11个出入市口、接合部位,新郑、新密、荥阳、中牟等地公安机关也组织警力设卡盘查,每个卡点配备停车指示牌、阻车钉、强光手电和必要的武器装备,保持警灯闪烁。重点对可疑车辆特别是小型面包车、小箱货车、无牌无证车辆和摩托车、涉恐重点地区牌照车辆进行检查,发现查扣盗窃车辆,查扣携带管制刀具和危爆物品的可疑人员。

线索提供 田菲 王洪岩

21家市直单位面向全省公开遴选101名公务员

9日至12日网上报名

记者昨日从郑州市公务员局获悉,2014年郑州市市直机关公开遴选公务员工作启动,共21家单位提供59个职位遴选101人,5月9日~12日接受网上报名。

这21家单位是市政府办公厅、市发改委、市教育局、市科技局、市工信委、市财政局、

市人社局(公务员局)、市建委、市房管局、市交运委、市城管局、市商务局、市文广新局、市政府外事侨务办公室、市政府国有资产监督管理委员会、共青团市委、市科学技术协会、市直机关事务管理局、市地方史志办公室、市接待办公室、市路政管理支队。

遴选范围和对象为全省各级机关单位中已登记备案的公务员(含参照公务员法管理事业单位工作人员)。

公开遴选公务员试点工作按照报名与资格审查、笔试、面试、体检与考察、公示试用与办理调动手续等程序进行。

郑州市公务员局提醒,本

次遴选实行网上报名,报名时间为5月9日至12日,笔试5月25日举行。

21家单位的具体遴选职位及更多信息,请登录郑州市公务员局网站(<http://www.zzgw.gov.cn>)和郑州人事考试网(<http://www.zzrsk.com.cn>)查询。郑州晚报记者 吴淑娟

新闻追踪

25岁的小伙儿
昨天上午已经去世

读者的爱心 我们还没来得及转达

昨天,本报刊登的《他只有25岁,在重症监护室已经一个多月》的报道,一经发出,热线就响个不停,不少爱心人士来电表示,想帮帮这个年轻人。

漯河市舞阳县罗庄村25岁的张亚因为脑部水肿,在郑大一附院神经内科重症监护室住院,这一躺,就是一个多月。几次手术后,恢复得还不错。医疗费花了近40万元,让这个家庭再也承受不起,若要挽救他的生命,还要继续治疗。昨天,我们还在为张亚的医药费努力,不少市民拨打晚报热线说要帮帮这个年轻小伙儿,可有谁能预料,昨天上午,这个小伙儿竟永远地离开了。

昨天上午,记者联系张亚朋友王建辉,他黯然地说:“刚从医院拉回家了,在路上不行了。”

王建辉说,前天晚上,张亚的病情突然加重,朋友们紧急又凑了5万元。张亚的高中朋友、同学也从全国各地赶来。昨天上午9点钟,张亚病情恶化,张亚的家人将他从医院转出,拉回老家。在回去的路上,张亚永远地离开了他的家人、朋友。

“很感谢你们,感谢社会上愿意捐助的好心人,我代表张亚的家人感谢你们。”王建辉说,现在人已经不在,他和朋友们会继续关注张亚的家人。

“我和几个朋友看到报纸,就觉得这么年轻得这么严重的病,很想帮助他,我们也就是普通市民,尽自己的能力帮助他吧。”昨天上午,市民宋女士来电说,她是一名老师,愿意帮助张亚,但得知真实情况后,她在电话里哽咽了。

市民陈女士是个个体户,说想尽微薄之力帮助张亚,“社会上只要人人都献出一点爱,难关都会度过去”。热心市民袁女士说,她也想帮帮张亚这个家庭,“我也帮不了大忙,就想自己能尽点绵薄之力吧”。袁女士得知情况后,表示以后有人需要帮助,她都愿意伸出援助之手。

还有很多很多爱心人士愿意伸出援助之手,只是这个年轻的小伙儿永远地离开了这个世界,愿他在天堂安好。

晚报再次感谢这些爱心人士,谢谢你们。
郑州晚报记者 鲁慧